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Základní přehled přístupnosti 
 

 
 
Uživatelský popis objektu 
 
Rekonstruovaný komplex třípodlažní budovy A (suterén – 1. patro) a čtyřpodlažní budovy B (suterén – 2. patro) slouží 
především pro laboratorní účely. Budovy mají společný vstup a vnitřními komunikacemi jsou spolu propojené v obou 
nadzemních podlažích. 
 
Vstup  
 
Povrch komunikací v okolí budovy tvoří převážně rovná betonová dlažba. Před hlavním vstupem je schodiště (+7 
schodů), které překonává svislá zdvihací plošina (nosnost 400 kg; rozměry přepravní plochy šířka 99 cm, hloubka 152 
cm). Manipulační plochy obou nástupních ploch jsou dostatečné. 
Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu se otevírají automaticky do stran. Šířka průjezdu je dostatečná. Vlevo u vstupu je 
zvonková signalizace s interkomem (výška 144 cm). 
 
Interiér 

Ve vstupní hale, vybavené vysokým stolkem a židlemi, probíhá přebírání vzorků určených k laboratornímu rozboru. 
Další prostory obou budov jsou neveřejné.  

Budova A má suterén se sklady, šatnami a běžnými sprchami a dvě nadzemní patra, kde se nacházejí laboratoře a 
kanceláře. Všechna patra propojuje osobní výtah. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře a další 
průchody s výjimkou sprch (dveře šířka 60 cm) jsou široké min. 80 cm. 

Budova B bez výtahu má tři patra a suterén. Součástí nadzemních prostor je sekretariát, zasedací místnost 
s kuchyňským koutem a upravená toaleta v přízemí. Přístupnost přízemí a 1. patra zajišťuje propojovací chodba 
s budovou A. Suterén a 2. patro jsou přístupné pouze po schodišti. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, 
dveře a další průchody jsou široké min. 80 cm.  

Výtah 

Průchozí výtah v budově A (mechanicky otevírané šachetní dveře šířka 82 cm; automaticky otevírané klecové dveře 
šířka 80 cm; kabina šířka 93 cm, hloubka 110 cm) spojuje přízemí a 1. patro. Manipulační prostor před výtahem je 
dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem (spodní hrana výška 100 cm) na boční stěně. Sklopné sedátko je 
k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 99 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 102 cm. 
 
Hygienické zázemí 
 
Upravená, přesto nepřístupná kabina (dveře šířka 91; kabina šířka 191 cm, hloubka 175 cm) se nachází v přízemí 
budovy B. Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají se mechanicky směrem ven. 
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Kabina má nevhodné uspořádání, WC mísa je kotvená na levé boční stěně, přičemž pevné madlo mírně zasahuje do 
prostoru dveří. Robustní ergonomické umyvadlo na zadní stěně kabiny pak významně omezuje boční přístup k WC 
míse, prostor pro vozík vedle WC mísy je nedostačující (šířka 45 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a 
jedním pevným madlem.  
 
Parkování 
 
Vyhrazené parkovací stání není k dispozici. Využít lze parkovací plochu, která je součástí areálu. 

Technický popis objektu viz tabulky 

 

 


